

**Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди відповідно до Закону України «Про вищу освіту»***оголошує конкурс*

на заміщення посад:

**Деканів факультетів:** дошкільної освіти; природничого.

**Завідувачів кафедр:** англійської фонетики і граматики; географії; історії України; музично-інструментальної підготовки; образотворчого мистецтва; практичної психології; українського декоративно-прикладного мистецтва і графіки; хореографії.

**Професорів кафедр:** економічної теорії; загальної педагогіки і педагогіки вищої школи; музично-інструментальної підготовки; німецької філології; практичної психології; світової літератури; теорії і методики професійної освіти.

**Доцентів кафедр:** англійської мови; англійської філології; англійської фонетики і граматики; ботаніки; вокальної культури і сценічної майстерності; всесвітньої історії; географії; державно-правових дисциплін і міжнародного права; економічної теорії; загальної педагогіки і педагогіки вищої школи; зоології; інформатики; інформаційних технологій; історії педагогіки і порівняльної педагогіки; історії України; математики; музично-теоретичної і художньої підготовки; наукових основ управління і психології; образотворчого мистецтва; практики англійського усного і писемного мовлення; практичної психології; романської філології; соціальної педагогіки; теорії і методики викладання філологічних дисциплін у початковій школі; теорії і методики мистецької освіти

та диригентсько-хорової підготовки вчителя; теорії і методики професійної освіти; теорії і методики фізичного виховання, оздоровчої та лікувальної фізичної культури; теорії і практики англійської мови; українознавства і лінгводидактики; української і світової літератури; української мови; філософсько-психологічної антропології; цивільно-правових дисциплін, господарського і трудового права; циклічних видів спорту.

**Старших викладачів кафедр:** анатомії і фізіології людини ім. д. мед. н., проф. Якова Рафаїловича Синельникова; англійської фонетики і граматики; інформатики; музично-інструментальної підготовки; музично-теоретичної і художньої підготовки; німецької філології; політології, соціології і культурології; природничо-математичних дисциплін; спортивних ігор; суспільно-правових дисциплін і менеджменту освіти; теорії і методики мистецької освіти та диригентсько-хорової підготовки вчителя; теорії і методики фізичного виховання, оздоровчої та лікувальної фізичної культури; українського декоративно-прикладного мистецтва і графіки; фізичного виховання; філософсько-психологічної антропології; хореографії; циклічних видів спорту.

**Викладачів кафедр:** англійської мови; англійської філології; вокальної культури і сценічної майстерності; всесвітньої історії;

державно-правових дисциплін і міжнародного права; економічної теорії; інформатики; музично-інструментальної підготовки; німецької філології; теорії і методики професійної освіти; образотворчого мистецтва; політології, соціології і культурології; практики англійського усного і писемного мовлення; романської філології; слов'янських мов; суспільно-правових дисциплін і менеджменту освіти; теорії і методики фізичного виховання, оздоровчої та лікувальної фізичної культури; теорії і практики англійської мови; українського декоративно-прикладного мистецтва і графіки; української і світової літератури; фізичного виховання; хімії; хореографії; цивільно-правових дисциплін, господарського і трудового права.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають: заяву на ім'я ректора про допуск до участі у конкурсі; особовий листок з обліку кадрів з фотокарткою; автобіографію; копію паспорта; копію ідентифікаційного коду; копію диплома про вищу освіту; копію диплома про науковий ступінь; копію атестата про присвоєння вченого звання; список друкованих праць.

Прийом документів здійснюється протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення за адресою: м. Харків, вул. Артема, 29, кімн. 115 (начальник відділу кадрів). Тел. для довідок: 714-93-61.